

Retificação

No Edital nº. 038 CETAS/SESAU de 26.07.2016, que **convoca** candidatos aprovados no Processo Seletivo Simplificado, visando a participação em orientação pedagógica e contratação de **Serviço para Atividades de Instrutoria e Tutoria** para execução do Curso de Qualificação: **I Etapa Formativa para o Agente Comunitário de Saúde**, para o município de **Vilhena – RO**.

Onde-se-lê:

EDITAL N. 038/CETAS/SESAU, DE 26 DE JULHO DE 2016.

A Direção Geral do Centro de Educação Técnico Profissional na Área da Saúde – CETAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei 1339, de 20 de maio de 2004, em cumprimento aos dispositivos dos itens 1.2, 1.2.1, 16.2 e 16.3 do Edital nº.s 002, CETAS/SESAU, de 02 de março de 2016, prorrogado pelo Edital 009 CETAS/SESAU, de 21 de março de 2016,

Leia-se:

EDITAL N. 038/CETAS/SESAU, DE 26 DE JULHO DE 2016.

A Direção Geral do Centro de Educação Técnico Profissional na Área da Saúde – CETAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei 1339, de 20 de maio de 2004, em cumprimento aos dispositivos dos itens 1.2, 1.2.1, 16.2 e 16.3 do Edital nº. **003**, CETAS/SESAU, de 02 de março de 2016, prorrogado pelo Edital **010** CETAS/SESAU, de 21 de março de 2016,

Porto Velho(RO), 09 de agosto de 2016.

ANGELITA DE ALMEIDA ROSA MENDES
Diretora Geral